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PuHan
XIX Bcepoccuickon onumnuanbl no cbuuaucoaofa
rpaMoTHOCTH, yCTOWYUBOMY pa3BUTUIO 1 3awuTe Npas
notpebutenei hUHaAHCOBLIX yCIyr
«DUHATNOH ANA CTapleKnacCHUKOBY
2 mapta 2024 rog

8-9 knacchl

BapwuanTt 1

3apaua 1. PuHaHcoBasA uenb

JluyHoe ¢huHaHcosoe nnaHuposaHue. ®uHaHcosble pucku. OCHO8bI ¢gpuHaHcosou
Mamemamuku

MNpeacraesTe cebs yepes 10 net. Bbl caanu Bce 3K3ameHbl B LUKOne, NocTynunu 8
KNaccHbii BY3, oTyyunuck Tam, Hawnu pabory. Bpemsi peann3osaTtb CBOK MEYTy 1
oTnpasuTLCA B BonbLioe nyTelecTsne ¢ Apy3bAMU.

CTOMMOCTb AaHHOW Lienu 3 MnH pybnei B TEKyLLUX LEHaXx. CpeaHss nHpnauus 5%
rogoBbix. Bawwm Hakonnexus pasHel 110 000 pybneit.

Bam nocTynHbl cneayowmve GUHaAHCOBbLIE MHCTPYMEHTbI:

MuHumanbHas MpoueHT 3a rog MononHexue /

cymma npoaneHune
[lenoauT Ha roa 10 000 pybnen 8% HeT/HeT
Nenoaut Ha 5 net | 100 000 pybnewn 7% nalpa
Nenoaut Ha 10 net | 1 000 000 pybnen | 5% HeT/HeT

Caenaiite pacyeTbl v BbibepuTe (OUHAHCOBbIA MHCTPYMEHT, KOTOPbIA NO3BONUT BaM
rapaHTUPOBAHHO AOCTUYb LEnu.

1. PaccyuTaiite Byayulyo ctoumocTb Lenu vyepes 10 net ¢ yyeTom nHhnauum
(okpyrnuTe OTBET A0 Uenoro).

2. MNopbepuTe hUHAHCOBLIA MHCTPYMEHT ANS HAKONMEHWA C MUHUMANbHbLIMU
puckamu. HanuwuTe BapuaHT U NPOLIEHTHYIO CTaBKy.



3. Cpenaiite pacyeT, yaacTca /M BaM HAKONWUTL HYXHYIO CyMMmy (Byayiiyio
CTOUMOCTb LiENKn) C y4eToOM exXerogHoro nononHenus aenoauta Ha 200 000
pybnei n NPoOUEHTHOIN CTaBKW MHCTPYMEHTA, KOTOPLIA Bbl BbiGpany.

ﬂpuae,qwre BCe NPOMEeXYTOYHbIe pacyeThbl U X0 BallUX MbICNEn.

PeweHue:

4
\. _3000.000 - 405 = 4£06 683,838 ~ 4446 64 %

OrseT k 3apave:

1. _4LF6 664
2

3apava 2. PuHaHcoBble pechopmMbl 1748 r.

ucmopus ¢ghuHaHcos, npasoegoe pezynuposaHue

MmnepaTpuua Enusasera MeTpoBHa BbINyCTUNA yKa3, NPUKa3biBaOLLMIA U3biMaTb K3
obpauyeHns cepebpsHbie MOHETbI U 0BMEHUBATL MX HAa MeaHble MOHeTbI. B To
Bpemsi cepebpsHbin pybnb 6bin paseH 25,85 rpamma cepebpa.

EAVHCTBEHHBIMKM TUNAMKU MEAHBIX MOHET, YEKaHUBLUMXCS B TOT rog, Bbinu “aeHrn” (%2
konewnku) u “nonywiku” (s koneiku). Bec “aeHrn” - 8,19 rpamma, a “nonywkmn” - 4,1
rpamma.

Bce rocyfapcrBeHHble pacxobl Takke NpoBOAMUITUCE C NOMOLLbIO MEAHbLIX MOHET, a
30N10Tble U cepebpsaHbIe MOHETbI OCTAaBanNuChL B KasHe.



Tawke B 1748 rogy Muxaun JlomoHOoCOB Hanucasn ogy B YeCTb roAoBLUUHBI NO
BOCLLECTBMIO UMNepaTpuLbl EnnaaseTsl MNeTpoBHbl Ha npecTon v Bbin HarpaxaeH
ABYMS Tbics4amu pybnen 8 MeaHoW MOHeTe.

BosHarpaxaeHnue secuno bonee 2 TOHH, 1 ero NpULNOCL BE3TU HA HECKONbKUX
nogsoaax.

Paccuyuraure:

1. CKONbKO MEAHbLIX MOHET HY)XHO HaneyaTaTb Ha MOHETHOM ABOpe AN
Buinnatel Muxauny JToMOHOCOBY, €Cnu Harpagy Bblaanu AeHron (2
Konewnkun)?

2. CKONbKO MeAHbIX MOHET HY)XXHO HaneyaraTk Ha MOHETHOM ABOpe ANA
Bbinnathl Muxauny J/loMoHOCOBY, €cnu Harpady Bblaanu nonylkamu (7a
KOnenku)?

3. Bo ckonbko pa3 meaHas Harpaga beina Taxenee cepebpsiHon?
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3apgauya 3. MNokynku Bacunsessix u HAC

Hanoeu

Cembs Bacuneesbix kaxayto cybboTy nokynaeT npoAyKTbl B cynepmapkeTe Ha
Heaento. Mo yeky oHu 3annaTtunu 5480 pybnen (c yyetom HC - Hanora Ha
AobaBneHHylo CTOMMOCTb).

Mpu atom obwas cymma HAC (Hanora Ha aobaBneHHy cToMmMocTb) coctasuna 680
pybnei.

Takke 13 Yeka BUAHO, YTO YacTb TOBapoB obnaranack HaNnorom Ha AobasneHHy
ctoumocTb no craske 10%, a ewe 4yactb — no craske 20%.

Paccuutaure:

1. CtoumocTb TOBapos, KoTopbie obnaratotca HAC no craske 10%
2. CroumocTb TOBapoB, KoTopble obnaratotca HAC no ctaske 20%.

PeweHnue:
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OTBerT K 3apave:

3apaua 4. 10-neTHAs goxogHocTk noptdgens Bukropa

¢huHaHcogas Mamemamuka, UHeecmuyuu, Hanoau

B 2014 roay poauTenv Buktopa snoxunu aexsr 200 000 pybneii B noptgens 13
ABYX aKUMIA: NONOBUHY - B @KWK NPOMBILLIIEHHOW KOMNaHWUW 1 NOMOBUHY - B aKUWW
HaHka.

AKUWM NPOMBILLNEHHOW KOMNaHuu pocnu Ha 10 npoueHToB KaXKabI rof, a akuuu
HaHka pocnu Ha 20 NnpoueHToB exeroaHo. [uBnaeHioB He Bbino.

BukTop nonyuun aTtoT nopTdens B Hacneactso B 2024 roay v pewun npogath
LUeHHble Bymaru.

Paccuuraure:

1. [loxopa OT UHBECTUPOBAHMSA (pasHuLy mexay obuien CTOMMOCTbIO noptdens B
2024 roply 1 CyMMOW, KOTopyto poauTenu snoxunu 8 2014 roay).

2. WaeecTHo, 4To BukTop aomkeH 3annatute HO®N 13% npw npoaaxe UeHHbIX
Bymar. Kak Hanor noBnUsieT Ha A0X0A OT UHBECTUPOBAHNA?

3. OBLLyI0 NPOUEHTHYIO AOXOAHOCTb NOPTGENs U3 2 akuui 3a 10 neT BnageHus.

4. CpepaHerofosylo AOXOAHOCTb nopTdens Buktopa B npoueHTax.

MNpuseanTe BCe NPOMEXYTOYHbIE pacyeTbl.

PeweHue:
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3. (74347 2604 -200.000) - E3L. 347, 2844 =0, 772
4722- 00% = 372 %

OTBeThLI K 3apave:
1. 47 297, 2644 p4?.

r S 162, 1775

72,2 %

et

3apaya 5. Uusectuuumu Cepres

UHBECTUUMK, oBnuraunmn, huHaHcosas maTemaTuka

Cepren Hakonun 100 000 pybnein. OH xoueT Ha4yaTb UHBECTUPOBATb, HO TOSLKO
Hayan uayyaTb OCHOBbI MHBECTULIMIA 1 BOMTCS NoKynaTh akumn. GUHaAHCOBbIA
KOHCYNbTaHT NPEANoXuN emMy UCMonb30BaTh KOHCEPBATUBHbIE CTpaTErnu:

1. Kynuts 100 obnurauuin O®3. Liena oaHoi obnurauuu - 950 pybnei. Obnurayum
6yayT noraweHsb! Yepes 2 roaa no HomuHany 1000 pybnei 3a eauHuuy. ExerogHas
KynoHHas ctaska - 10% oT HoMuHana. KynoHbl 3a4MCNSIOTCA Ha TEKYLLUIA CYeT.
Komuccus Bpokepa - 5% oT cymmbl nHBECTULMIA, HO He meree 5000 pybnen.

2. MoNoXWUTb BCE AEHLIM HA AENO3WUT C NPOLEHTHO cTaBkoi 16% roaoBbix Ha 2
roaa (HauMcneHue NPOLEHTOB EXEeroaHo, C kanutanuaauven). 3a OTKpbITHe
AEeno3uTa KOMUCCUS He B3UMaeTCs.

Paccuuranure:
1. Kakoi aoxoa Ceprei nony4uT, eCn NPUMEHNT NEPBYIO CTpaTernio -
UHBECTMPOBaHue B obnuraumn?
2. Kakoi goxoa no geno3uty nonyunt Ceprei yepes 2 roga, eciv npuMeHnT
BTOPYIO CTpaTern?
3. Kakoit BapuaHT MHBECTMPOBAHWS NPUHECET MHBECTOPY MaKCUMasbHbli A0X0A
(B pybnsax)?



MNpuseauTe BCE NPOMEXYTOYHLIE pacyeThl.

PeweHue:
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Kewuc 1. Nepee3n ceMbu C ABYMA AeTbMU

WeaHos AHapeit Cepreesuy paboTaeT ouc-meHeKepom B punuane MOCKOBCKOW
KoMnaHuu B Apocnasne.

Ero exemecsiuHblil aoxoa coctasnset 75 000 pybnei (ao sbiveta HADIT). B cembe
aBoe aeten, poavslumnxcs B 2022 n 2016 ropax. XKena, EneHa AnekceesHa,
HaxoauTCH B AEKPETHOM OTMNYCKe Nno yxoay 3a pebeHKoM Ao 3-x NeT, HO OHa



3aHUMaeTcs HagOMHbIM TPYAOM, Nnonyyas cpegHuin aoxoa B pasmepe 25 000
pybnein B mecsay (ao soiveTa HO®J). Cembsa cCHUMAET ABYXKOMHATHYIO KBApTUPY B
ueHTpe ropoga Apocnaens 3a 30 000 pybnen B mecsu.

CpeaHuin pacxoa Ha nuTaHue, Npoesz, KOMMyHanbHble YCNyru U Npoyue pacxoasbi
coctasnseT 40 000 pybnen B mecsy,.

B oktsbpe 2021 roaa MiBaHoBy Nnpeanoxunu nosbilweHve no paborte B ronoBHOW
ochuc B Mockee ¢ yasoeHuem 3apaboTtHou nnatbl. [1pyn 3TOM 40X04 XKEHbI MOXET
yeenuuutbea Ao 35 000 pybnei 8 mecsi. CTOMMOCTL CbeMHON kBapTupbl B Mockse
coctasut 55 000 pybnen. OxupgaeTcs, 4TO cpefiHue pacxodbl Ha nuTaHue, npoesa,
KOMMYyHanbHbI€ ycnyri u npoyue pacxoabl BospactyT go 65 000 pybnen 8 mecau.

[ononHurenbHble yCnoBusa:

1. Komnaxus npegnaraeTt onnaTty CbeMHOro Xunbs B Te4eHue 6 mecsaues ¢
ycnoeuem paboTbl B KOMNaHUW HE MeHee 2-X neT.

2. PebeHok moxeT xoauTb B Mockse YyacTHbin geTckuit caa ctoumocTeio 30 000
pybnen B mecsiu, BTopoi pebeHok ByaeT XxoanTb B MyHUUMNANbHYIO LWKONY
BbecnnartHo.

Bonpocel ans pewexus kewnca:

1. Kakosbl ByayT obuimne exemecsyHble Aoxoabl ceMbyn MiBaHoBbIX nocne
nepeesga 8 Mocksy?

2. CmoxeT nu cembs MiBaHOBbIX OnpeaennTb CBOero pebeHka B CTONUYHbIA
YacTHbIW geTckuin cag ctoumoctbio 30 000 pybnen B mecad, y4nTbiBas
yBENUYEHUE pacxoaoB U U3MEHEHUE A40X0A0B7

3. Kakve pvHaHCOBbIE N NNYHbBIE PELLEeHNs 4OMKHA NPUHATL cemMbs ViBaHOBbIX,
y4uTbiBas nepeesn B8 MockBy, NnoBbileHWe A0X0Aa U CTOMMOCTb AETCKOro
capa?

4. PaccmoTpuTe BO3MOXHOCTb ONnaThl CbeMHOro XWnbs KOMNaHWen B TeYeHne
6-Tn mecsiues. Kak 310 noBnuseT Ha (hMHaAHCOBOE NOMOXEHUE CEMbU
MBaHoBbLIX?

5. PaccmoTpuTe BO3MOXHOCTb NONYyYEeHUsi CEMENHON UNOTEKU
(nepBoHa4aneHbI B3HOC 20% u ctaeka 6%) ANs NOKYNKW CBOEro
cobcTeeHHoro xunbs B Mockse unum lNMoamockoBbe 3a nepsbie ABa roaa
nocne nepeesaa (24 mecsaua). Kakue ycnosmsa u BO3MOXHOCTU OHU UMEKOT?
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Kenc 2. ®unancosas FPaMOTHOCTbL pycckux NpeanpuHumarenen-meueHaTos
19-20 Bekos

Pyccxue npeanpuHumaTenu u Kynubl CnaBaTcs ceoMmu 3HaHusMu B obnactu
UCKyccTBa u KynbTypbl, a Takke CBOUM BKNnagom B coymnanbHbie u
6narOT80pMTeﬂbele NPOEeKThbI.

"A TO eLe poccuiickuin MY>XU4OK, BbIpBaBLUMCH U3 AEPEBHU cMOoNoAy, HaunHaeT
CKona4ueaTh cBoe Bnarononyune Byayuwero kynua unu NPOMBILUNEHHMKA B camoii
Mockse. OH TOPryeT contHem Ha xuTposom PbIHKE, NpoaaeT nupoxku... Mepawer,
ronopaer, Ho scerga Becen, He ponuwieT u Hageetcs Ha Byaywee... A Tam, rmage, y
HEro yXe u naBoyka unm sasoguk. A NOTOM, MOAW, OH yxe 1-i runbaum Kyneuy,.
Mogoxaute - ero CTapLuni CbIHOK NepBbIit nokynaer oreHos, nepebii nokynaer
lMukacco, nepesiit Beser B Mocksy Matucca. A Mbl, NPOCBEeLLeHHbIe. .. U rHycaBo-
KpUTU4eCKU rosopum: «Camoayp»... A camoaypbi Tem BPEMEHEM NOTUXOHLKY
Hakonunu YynecHble cokposuwa WCKyccTBa, cosganu ranepew, My3eu,
NepBOKNaccHble TeaTpel, HacTpounu 6onbHULbLI 1 NPUOTLI Ha BClo Mocksy"
(Memyapsr @ 11, Wansnuna).

HeobxoauMbIm. CerogHs B ee NOMeLeHnn pacnonaraetcs Mockosckas
MeAuumnHckas akagemus umeHn U M. CeyeHosa.

Mo 3aBewaHuo Kynua ero Hacneaxukam octanocs okorno nonymunnuoxHa py6énei,
OCTasLmecs xe 20 147 700 Pybnei 6binu nyuwieHbl Ha Bnarve Aena. Tpets
Kanutana nowna Ha 0BycTpoNcTBO 3emckumx KEHCKMX y4unuwy 8 page rybepHun,
Apyras TpeTb — Ha co3gaHue NPOheccUoHanbHbIX LWKON u npuoTa Ana 6e3n0MHbIX
Aeteun B Cepnyxosckom yeape, a OCTaBLUASACA YaCTb — Ha CTPOMTENLCTBO AOMOB C
AELeBbIMKU KBapTUpamu ans BeaHbIx 1 oauHoKMX nopen. bnarogaps saeelyanuio
MeueHaTta B 1909 rogy Ha 2-i Mewarckoii ynuue nosisuncs nepesin nom
«CBOBOAHBINA rpaxaaHnHy ¢ 1152 ksapTupamu ans OAWHOKUX noaen. Tam xe 6bin
NocTpoeH aom «KpacHwlit pomb» ¢ 183 KBapTupamun ans cemein.

Bonpoce! k keitcy:

1. Kakow npoueHT ot obuiero cocrosHus ConoposHukosa 6bin OCTaBneH Ha

bnarve pena?
2. Kakas gons HacneacTea Obina ucnonb3osaxa Ha 0ByCcTpONCTBO 3emMckux

KEHCKUX yymunuy?



3. Kakas cymma 6bina BblgeneHa Ha co3faHune npoeccuoHanbHbIX LWLKON U
nputoTa ana 6e3gomHbix geTei s Cepnyxosckom yesne?

4. Ecnv npuHATL pasHbIMU 3aTpaTbl Ha CTPOUTENLCTBO 1 KBAPTUPLI, TO CKOMBKO
WHBECTULMI BblNo BNOXEHO B CTPOUTENLCTBO OAHOW KBapTUPbI B 3TUX ABYX
aomax?

5. Kakue ypoku no dmHaHcosow FPAaMOTHOCTN MOXHO U3BNEYL U3 AEATENbHOCTH
U (PUHAHCOBBLIX peLLeHui PYCCKUX MeueHaToB 1 chunaHTponos?
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